



RE: statutární město Olomouc - problematika zimního stadionu - oficiální materiály do zastupitelstva města Olomouce 13.12.2019  
Staroňová Jana Komu: Petr Konečný  
03.12.2019 14:09

Od: "Staroňová Jana" <jana.staronova@uohs.cz>

Komu: "Petr Konečný" <KONECNY@ADVOKATNI-KANCELAR.CZ>

Historie:

Tato zpráva byla postoupena.

## 1 Attachment



Příloha č. 3.1 - smlouva o poskytnutí provozní dotace.docx

Vážený pane magistře,

v příloze Vám zasílám smlouvu o poskytnutí provozní dotace včetně mých připomínek. A upozorňuji opět na nutnost dodržet všechna ustanovení Nařízení 651/2014, ať již z obecné části nařízení, tak specifické vyplývající z čl. 55.

Po schválení smlouvy je zapotřebí vyplnit oznamovací formulář v dané věci bližší informace naleznete zde: [https://www.uohs.cz/download.php?q=Sekce\\_VP/VP\\_update/GBER\\_navod-domena-uohs.pdf](https://www.uohs.cz/download.php?q=Sekce_VP/VP_update/GBER_navod-domena-uohs.pdf). S ohledem na povinnost poskytovatele oznámit EK do 20 pracovních dnů od nabytí účinnosti předmětné smlouvy, doporučuji zaslat vyplněný formulář Úřadu v dostatečném předstihu, aby bylo možné lhůtu pro oznámení dodržet. Taktéž doporučuji zaslat formulář nejprve ke kontrole.

Jelikož zamýšlená podpora přesáhne 500 000 EUR je zapotřebí dodržet i povinnost transparentnosti. Podmínka transparentnosti je nedílnou součástí řádného plnění rozhodnutí a v případě neplnění je poskytovatel a příjemce vystaven možnému riziku navrácení podpory. Aby byla povinnost transparentnosti řádně naplněna, je zapotřebí vyplnit věrohodná data do systému

[1]

TAM. Jeden z klíčových údajů, který je nezbytné do systému zaevidovat je stanovení velikosti podniku (příjemce dané podpory). Při posuzování velikosti podniků se postupuje v souladu s přílohou I nařízení 651/2014, ze dne 17. června 2014, kterým se v souladu s články 107 a 108 Smlouvy prohlašují určité kategorie podpory za slučitelné s vnitřním trhem, ve znění nařízení Komise (EU) 2017/1084 ze dne 14. června 2017 (dále jen „nařízení Komise (EU) č. 651/2014“). K řádnému vyhodnocení velikosti podniku je nezbytné přičíst na základě informací poskytnutých od příjemce podpory ukazatele za partnerské respektive propojené podniky ve smyslu dané přílohy.

Dle přílohy I nařízení Komise (EU) č. 651/2014 je podnikem subjekt, který vykonává ekonomickou činnost tj. nabízení zboží či služeb na trhu bez ohledu na ziskovost této aktivity a právní formu subjektu provozujícího danou aktivitu. Pro určení toho, zda subjekt je či není malým středním podnikem (dále jen „MSP“) je nutné, kromě přílohy I nařízení Komise (EU) č. 651/2014 popř.

[2]

příručky Komise k definici MSP, rovněž vycházet z relevantní rozhodovací praxe orgánů Evropské unie. Touto rozhodovací praxí je například rozhodnutí Soudního dvora T-587/14 - Crosfield Italia v ECHA, dále rozhodnutí Soudního dvora C-110/13 HaTeFo GmbH v Finanzamt Haldensleben a rozhodnutí Evropské komise č. C8/2005 (EX N451/2004) ve věci Nordbrandenburger Umesterungs Werke ze dne 7. června 2006. Rozhodným okamžikem pro vyhodnocení velikosti podniku a jeho evidenci do systému TAM je datum nabytí účinnosti právního aktu, na základě kterého byla podpora poskytnuta.

V případě jakýchkoliv dalších dotazů mě neváhejte v dané věci kontaktovat.

## S pozdravem a přáním pěkného dne

**Ing. Jana Staroňová**  
 Oddělení veřejné podpory  
 T +420 542 167 920  
[jana.staronova@uohs.cz](mailto:jana.staronova@uohs.cz)

**Úřad pro ochranu hospodářské soutěže**  
 třída Kpt. Jaroše 7, 604 55 Brno  
[www.uohs.cz](http://www.uohs.cz)

**From:** Petr Konečný [<mailto:KONECNY@ADVOKATNI-KANCELAR.CZ>]  
**Sent:** Friday, November 29, 2019 4:42 PM  
**To:** Staroňová Jana  
**Subject:** statutární město Olomouc - problematika zimního stadionu - oficiální materiály do zastupitelstva města Olomouce 13.12.2019  
**Importance:** High

Vážená paní inženýrko,

s odkazem na náš včerejší rozhovor si dovoluji zaslat na doplnění kompletní materiál k problematice olomouckého zimního stadionu, jak je oficiálně předkládán zastupitelstvu konanému dne 13.12.2019

v materiálu je poslední verze "dotační smlouvy" i "nájemní smlouvy", ke které "dotace" - bloková výjimka směřuje, když právě v nájemní smlouvě je upravena i včera konzultovaná multifunkčnost zimního stadionu. Úprava v nájemní smlouvě byla zvolena pro vyšší operativnost případných změn v užívání (samozřejmě při zachování multifunkčnosti), když "nájemní smlouvu" a její změny schvaluje Rada města Olomouce, zatímco "dotační" smlouvu zastupitelstvo. Pokud by to nebylo dostačující, upravíme vše dle Vašich pokynů.

co se týká konzultovaných ustanovení v dotační smlouvě o podniku v obtížích, vznikl při debatách požadavek, aby tato ustanovení ve smlouvě byla a nemohl se příjemce dotace vymlouvat, že je neznal apod.

pokud je třeba doplnit definici malého podniku, popřípadě cokoliv dalšího, můžeme tak učinit ještě k zastupitelstvu před shválením materiálů prostřednictvím rady města konané 9.12.2019, popř. pokud by nebylo nezbytné do předložených materiálů a smluv zasahovat, zajistíme např. prohlášení příjemce dotace, že splňuje podmínky malého či jiného podniku apod. dle pokynu

uvítali bychom stanovisko v průběhu příštího týdne, aby případně odstranění vad či problémů bylo možno udělat řádnou cestou přes radu města 9.12.2019

jak jsme již probírali telefonicky, potřebujeme být i třeba jen stručné písemné stanovisko, popř. pokud by pro odsouhlasení dotační smlouvy, popř. ostatních dokumentů, bylo třeba odstranit nějaké vady, aby nemusely být ve stanovisku vytýkány, učiníme tak dle Vašich pokynů, když samozřejmě máme zájem o kladné stanovisko, které jsem pochopil dle našeho rozhovoru by bylo možné dát pro potřeby města

stanovisko můžete adresovat mě, jako právnímu zástupci v této věci (plná moc byla zaslána)

děkuji moc za spolupráci a pomoc

S úctou

Petr Konečný  
 v zastoupení statutárního města Olomouc